[ara: 12/5-2016 RU

CamoxoaHbiu pa3bpacbiBaTenb HAaBO3HOMU
KUMKN

Katanor 3anacHbix 4acteu
ANA WTAHIM WMPUHOMN 3axBaTa 30m
Mopaenb ¢ 2014 roaa Bbinycka

//

W g « uw«umn

A ro m ete r a/s Fzelledvej 10 » 7200 Grindsted * TIf. 76 72 13 00 » Fax 76 72 13 97
g www.agrometer.dk ¢ agrometer@agrometer.dk






WraHra 30m [ata: 12/5-2016

Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 2

CopeprkaHue

KPEIIIEHME ......ceeveveieiieiiittttaeutiuu i aasasasasssassesesasasasaeeesesesseseseessesssesssssssssssssssssssssssssssssssssssesssseseseesessseseeeeeesenenens 3
NPABAA CTOPOHA, BHYTP. HACTD ..ccoooiiiiiiiiiiii ettt s s s s s e s s e e e e e e e e e aeaaaeaeaeeeeaeeeeeeeeenannnnens 4
LWapHMPHOE CoeaUHEeHUEe, NPABasA CTOPOHA, BHYTP./CPEOAH. HACTD .......cccoceeviirieiicieieceee et 5
NPABAA CTOPOHA, CPEAH. HACTD ...coooeiiiiiiiiiiiiiiicccccccceceeeeeeee s s s s s s s s s s e e e seeeaeaaaaaaaaaeeeeeeeeseeeeesennnnnes 6
LWapHMPHOEe coeauHeHUe, NPaBas CTOPOHA, CPEAH./BHELH. HaCTb..........cceevviireeiiciece et 7
NPABAA CTOPOHA, BHELUH. HACTD ....coooiiiiiiiiiiiiicccccccccceeceeeeeeeeee et s s e s s s e e e e s e e e aeaaaaaaaaeaeaeeeeeeeneeensnnnnnns 8
NEBAA CTOPOHA, BHYTP. HACTD ..cooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiissssssssssssseseseeeeeeeaeeeaeeeaeeeeeeseeesessesessesesssssssesessssnsnsnssnnnnnns 9
LIapHUMPHOE CoeAUHEHUE, NeBafA CTOPOHA, BHYTP./CPEAH. HaACTDb........ccccvevveeiiciieresteere ettt 10
Y ET Mo oY o Lol b o o L=V L TR F- Vot 4 O 11
LapHMPHOEe CoOeAUHEHUE, NeBafA CTOPOHA, CPEAH./BHELH. HaCTb.........c.cceeviiveeieceeeie et 12
NEBAA CTOPOHA, BHELUH. HACTD ...ccovvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiisssssseseeeeeeeeeeeaeeeeeseeeeseseeeeseeesessessssssssessssssssnsssssnnssssnnnnns 13
Pacnpepenutenb Vogelsang DOSIMAT LVA8 DNAOD............ccuiieiiiiiieeeciiieeeeecieeeeeeciteeeeeesrteeeseerraeeessseneeesnnes 14
Pacnpepenutenb Vogelsang DOSIMAT LVX800 48 DNAO................ooeiiiiiiieeeciiieeecciteee e eeteee e e esataee e e sentaeeeeeans 15
YIIPABICHME NMOTOKOM ......coeeiiiiieiiieirerereeesenereererannssnaensssssssssassssssesessessessesesesseeseseeeeessssssssssssssssssssssssssnsnssnnnnnns 16
PerynnmpoBKa pacxoAa - MHEBMATUUECKUM BIIOK ..........cccueeecuieeriiieiiieeenieesniteesieessteeesatesssssessnsseesnseessnseeenns 17

; I Ag romete ra / S Faelledvej 10 « DK-7200 Grindsted * Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



LWraHra 30m
Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

[Oata: 12/5-2016

KpenneHue

Agrometer a/s #

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk



WraHra 30m [ata: 12/5-2016

Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 3
KpenneHue
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
251476707290 MNaney, HMXKHErO LMAMHAPA
251476801232 LWainba
3 2514850094 UnnnHap
2514850094-01 KomnaekT maHXeT umanHgpa
4 25141930866 KoHTpraika M24x2
5 19313020 LLapHupHbie ronoskn GIR25-DO
6 251476802146 BTynKa pe3snHoBas
7 251476802172 BTynka
8 251476801888 Manev,
9 251476636190 MopWnnHUK CKONbXeHUA

10 251476642470 Ban coegmMHEHUA CeKLUMM LWTAHTK

11 2514850106 Tpy6ka
12 251476801874 Waii6a
13 251476802076 Maney,

14 251476802074
15 2514850102

2514850102-01
16 251476802130
17 251476632480
18 251476802092
19 251476802087

KpoHLWTeNH umMnmHapa

UnnnHap
KomnnekT maHxeT umamHapa

Distance bushing top fastening

KpoHLWTeNH pambl

YNAOTHEeHMe LeHTpasibHoe

R IR IFR[IBDININININININININ|ID|IPR[PAININININIAIN

YnnoTHeHuMe BepxHee

PacTaKa AnaroHasbHasa Aaa WTaHMU WNPUHOMN
30M Ha MoAenu, BbiNyLEHHbIX paHee

Basnka ycunusatowan BepxHAA ANA WTAHMU LWK-
puHol 30m Ha MoZenu, BbiNyLLEHHbIE paHee

20 251476801881

[E

21 251476802086 1

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



4 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

npaBsas CTOpOHa, BHYTP. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



WTtaHra 30m [Hata: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 4
npasas CTOPOHa, BHYTP. HYactb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476801901 1 MNpaBaa BHYTPEHHAA WTAHra
2 251476802052 2 TpybKa rugpasnnyeckas pacnpeaenmrens
3 51000122-01 6 XomyT Tpy6KM, ABONHON 22MM
4 51000122-03 3 MnacTuHa HakNaaHanA, ABOMHAA 22MM
5 251476802068 1 Iljluﬁ::‘ETrv;Ha ONOpHaA KPOHLUTEMHA NOAAOLLErO
6 251476802067 1 KpoHLTENH NoAatowero WwaaHra
7 251476802258 1 131/M'I$2/,|19;]HT coegnHuTenbHbIn 30° gnAa pacnpege-
8 251476704710 1 PykaB naTpybKa coeAMHUTENIbHOTO Wnawr 4”
251476802387 1 PykaB natpybKa coeauHUTENbHOIO LWnaHr 5”
9 251476704670 1 MaTpyboK KosleHYaTbIn
10 251476801837 1 KpenneHue Ha 28 wnaHros
11 251476804058 1 KpenneHnue Ha 25 wnaHros
12 251476804059 1 KpenneHue Ha 24 wnaHra
13 251476804061 1 KpenneHue Ha 22 wnaHra
14 251476805095 1 lljlu};]zzTrv;Ha OMopHaA KpenieHna WaHra Ha 22
15 251476801995 1 LLaliba KpenneHus wnaHra
16 251476801864 1 KpenneHue wnaHra
17 2514801580 1 KpoHwTeliH ¢poHapa
18 251476641180 1 LUnanHap 3anopHbIi
19 251476801579 1 AmopTusatop 25x15 M8
20 251476801949 1 KpenneHue Ha 12 wnaHros
21 251476801947 1 KpenneHue Ha 10 wnaHros
22 251476801941 1 KpenneHue Ha 8 wnaHros
23 251476801943 1 KpenneHue Ha 6 wnaHros
24 251476801945 1 KpenneHue Ha 5 wnaHros
25 251476802081 1 KpoHwTeliH
26 251476802082 1 LWainba
27 16200734 1 XomyT wnaHra 113-121mm
28 251476802687 1 XomyT anAa 2 WnaHros
29 251476802689 2 LLaitba xomyTa ANA WAHIOB
30 251476801575 21 TpybKa WwnaHra BbIxogHanA
31 251476802131 1 KpoHLTelH yrnoBoro natpybka
32 251476801784 1 TpybKa rugpasnmyeckan 1
33 251476801785 1 TpybKa rugpasnnyeckas 2
34 1
35 251476801886 1 Tpybka ruapasanyeckas
36 251476802064 1 TpybKa rugpasnnyeckas
37 51000112-01 14 XomyT Tpy6KM, ABONHON 12MM
38 51000112-03 7 MnacTuHa HaknNaaHanA, ABoMHas 12mm

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




5 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

LWapHUPHOE CoeAnHEeHUe, NpaBas CTOPOHa, BHYTpP./cpeaH. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



WTtaHra 30m OaTa: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka [
LIapHUPHOE coeauHeHne, NpaBas CTOPOHa, BHYTP./cpegH. Yactb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476804012 1 MnacTnHa KpenexkHaa Ana umamHapa
2 251476802283 1 BTynka ans umnmHapa 60bworo
3 251476802273 1 BTynka gna umanHgpa
4 2514853013-01 1 UnnnHap
2514853014 1 KomnaekT maH»eT umanHapa
5 251476802272 2 BTynKa ona KoOHUA BUAKK
6 251476801766 1 KpoHwTelH
7 251476801586 4 MydTa ckonb3sLan
8 251476801806 1 BonT c macneHkot M16x160
9 251476801813 4 BTynka
10 251476802144 1 BonT c macneHkown
11 251476802267 1 [epKaTtenb KpoHWTEMHa UMANHAPA
12 251476801764 1 KpOHLITENH pacnopHbIi
13 251476801754 1 KpoHwWwTenH unnnHapa
14 251476801805 1 BonT c macneHkot M16x120
15 251476801674 1 MpuXKMMHaA NNaHKa NOABUMMKHOIO CoegMHEeHNA
16 251476801928 1 MNopsuxHOe coegnHeHne
17 251476801815 2 Wanba 1mm
18 251476801814 4 LWanba 2mm
19 251476802145 1 BonT c macneHkom

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



6 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

npaBsas CTOpOHa, cpeaH. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



LLtaHra 30m

[Oata: 12/5-2016

Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 6
npaBan CTOPOHA, cpegH. Yactb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476801902 1 MNpaBaa cpefHAA WTaHra
2 251476801788 2 TpybKa rugpasnnyeckas 5
3 51000112-01 4 XomyT Tpy6KM, ABOIMHON 12MM
4 51000112-03 2 MnacTuHa HaknagHanA, ABoMHas 12mm
5 503373063 2 MepexoaHUK ymeHbLaowmin 1/4” - 12mm
6 2514702393 1 KnanaHbl ynpasneHua %", ABoliHble
7 251476802065 1 KpoHwTeliH ¢oHapsa
8 251476802131 3 KpoHLTelH yrnoBoro natpybka
9 251476801575 8 Tpy6Ka WwnaHra BbixogHasn
10 251476641180 1 LUunanHap 3anopHbIi
11 251476804074 1 KpenneHue Ha 19 wnaHros
12 251476804076 1 KpenneHue Ha 17 wnaHros
13 251476804078 1 KpenneHue Ha 14 wnaHros
14 251476804080 1 KpenneHue Ha 13 wnaHros
15 251476804082 1 KpenneHue Ha 11 wnaHros
16 251476801863 1 KpenneHue wnaHra
251476801862 ) gg;;ﬁmmnﬁb 60KOBOW AN1A KPOHLLUTEMHA LW/IaHra,
251476801818 2 Bepx/HU3 ANA KPOHLWITENHA WAaHra

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




7 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

LWapHUPHOE CoeaAnHEHUe, NpaBas CTOPOHa, cpeaH./BHeLWH. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



WTtaHra 30m OaTa: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 7
WapHUPHOE coeguHeHne, Npasas CTOPOHa, CpeaH./BHewWwH. YacTb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476801779 2 Waiba umamHapa
2 2514853010-02 1 UnnnHap
2514853011 1 KomnaekT maH»eT umanHapa
3 251476801586 4 MydodTa ckonb3aAwan
4 251476801805 2 BonT c macneHkot M16x120
5 251476801816 2 LWanba
6 251476802144 2 BonT c macneHkol
7 251476801814 8 Wanba 2mm
8 251476801938 1 MoaBuxHOE coegnHeHne
9 251476801674 1 MpuKMMHaA NNaHKa NOABUMXHOMO coeguHeHUA
10 251476801776 1 KpoHwTelH
11 251476802267 1 [epKaTtenb KpoHWTEMHa UMANHAPA
12 251476801754 1 KpoHLWTenH umnmHapa

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



8 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

npaBsas CTOPOHa, BHewWH. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 8
npaBan CTOPOHa, BHeLWH. YacTb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476801903 1 MpaBaa BHeWHAA WTaHra
2 251476802131 1 KpoHLTelH yrnoBoro natpybka
3 251476801575 9 Tpy6bKa wnaHra BbIxogHas
4 251476801941 1 KpenneHue Ha 8 wnaHra
5 251476801943 1 KpenneHune Ha 6 wnaHra
6 251476801966 1 KpenneHue Ha 3 wnaHra
7 251476801970 1 KpenneHue Ha 2 wnaHra
8 251476801971 1 KpenneHnue Ha 1 wnanr

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



9 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

neBan CTOPOHa, BHYTP. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



LTaHra 30m fata: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 9

NneBan CTOPOHA, BHYTp. Yactb

Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume

1 251476801678 1 JleBaa BHYTPEHHAA WTaHra

2 251476802052 2 TpybKa rugpasnnyeckas pacnpeaenmrens

3 51000122-01 6 XomyT Tpy6KM, ABONHON 22MM

4 51000122-03 3 MnacTuHa HakNaaHanA, ABOMHAA 22MM

5 251476802068 1 II-'IU/;::‘ETrv;Ha ONOpHaA KPOHLUTEMHA NOAAOLLErO

6 251476802066 1 KpoHwTelH naTpybka

7 251476802258 1 131/M'I$2/,|19;]HT coegnHuTenbHbIn 30° gnAa pacnpege-

8 251476704710 1 PykaB naTpybKa coeAMHUTENIbHOTO Wnawr 4”
251476802387 1 PykaB natpybKa coeauHUTENbHOIO LWnaHr 5”

9 251476704670 1 MaTpyboK KosleHYaTbIn

10 251476801837 1 KpenneHue Ha 28 wnaHros

11 251476804053 1 KpenneHnue Ha 25 wnaHros

12 251476804054 1 KpenneHue Ha 24 wnaHros

13 251476804056 1 KpenneHue Ha 22 wnaHros

MnacTuHa onopHas KpenaeHua WaaHra Ha 22

14 251476805095 1 WNaHra

15 251476801995 1 LLaliba KpenneHus wnaHra

16 251476801864 1 KpenneHue wnaHra

17 2514801580 1 KpoHwTeliH ¢poHapa

18 251476641180 1 LUnanHap 3anopHbIi

19 251476801579 1 AmopTusatop 25x15 M8

20 251476801858 1 KpenneHue Ha 12 wnaHros

21 251476801865 1 KpenneHue Ha 10 wnaHros

22 251476801833 1 KpenneHue Ha 8 wnaHros

23 251476801856 1 KpenneHue Ha 6 wnaHros

24 251476801860 1 KpenneHue Ha 5 wnaHros

25 251476802081 1 KpoHwTeliH

26 251476802082 1 LWainba

27 16200734 1 XomyT wnaHra 113-121mm

28 251476801575 21 Tpy6bKa wnaHra BbixogHas

29 251476802131 1 KpoHLwwTelH yrnoBoro natpybka
30 251476801784 1 Tpybka ruapasnanyeckas 1

31 251476801785 1 TpybKa rugpasnnyeckas 2

32 1

33 251476801886 1 TpybKa rugpasnnyeckas

34 251476801790 1 TpybKa rugpasnnyeckas

35 51000112-01 14 XomyT Tpy6KM, ABOMHON 12MM
36 51000112-03 7 MnacTuHa HaknagHaA, ABonHas 12mm

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



10 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

LWapHUPHOE CoeanHEHUe, IeBasA CTOPOHA, BHYTP./cpeaH. Yactb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



WTtaHra 30m OaTa: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 10
LWapHUPHOE coeauHeHne, Nesas CTOpPoHa, BHyTp./cpegH. YacTb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476804012 1 MnacTnHa KpenexkHaa Ana umamHapa
2 251476802283 1 BTynka ans umnmHapa 60bworo
3 251476802273 1 BTynka gna umanHgpa
4 2514853013-02 1 UnnnHap
2514853014 1 KomnaekT maH»eT umanHapa
5 251476802272 2 BTynKa ona KoOHUA BUAKK
6 251476801766 1 KpoHwTelH
7 251476801586 4 MydTa ckonb3sLan
8 251476801806 1 BonT c macneHkot M16x160
9 251476801813 4 BTynka
10 251476802144 1 BonT c macneHkown
11 251476802267 1 [epKaTtenb KpoHWTEMHa UMANHAPA
12 251476801764 1 KpOHLITENH pacnopHbIi
13 251476801754 1 KpoHwWwTenH unnnHapa
14 251476801805 1 BonT c macneHkot M16x120
15 251476801674 1 MpuXKMMHaA NNaHKa NOABUMMKHOIO CoegMHEeHNA
16 251476801676 1 MNopsuxHOe coegnHeHne
17 251476801815 2 Wanba 1mm
18 251476801814 4 LWanba 2mm
19 251476802145 1 BonT c macneHkom

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



11 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

neBas CTOPOHa, cpegH. Yactb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



WTtaHra 30m [Hata: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 11
nesBasn CTOPOHA, cpeaH. Yactb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476801677 1 JleBana cpeaHAA WTaHra
2 251476801788 2 TpybKa rugpasnnyeckas 5
3 51000112-01 4 XomyT Tpy6KM, ABOIMHON 12MM
4 51000112-03 2 MnacTuHa HaknagHanA, ABoMHas 12mm
5 503373063 2 MepexoaHUK ymeHbLaowmin 1/4” - 12mm
6 2514702393 1 KnanaHbl ynpasneHua %", ABoliHble
7 251476802065 1 KpoHwTeliH ¢oHapsa
8 251476802131 3 KpoHLTelH yrnoBoro natpybka
9 251476801575 8 Tpy6Ka WwnaHra BbixogHasn
10 251476641180 1 LUunanHap 3anopHbIi
11 251476804064 1 KpenneHue Ha 19 wnaHros
12 251476804066 1 KpenneHue Ha 17 wnaHros
13 251476804068 1 KpenneHue Ha 14 wnaHros
14 251476804070 1 KpenneHue Ha 13 wnaHros
15 251476804072 1 KpenneHue Ha 11 wnaHros
16 251476801863 1 KpenneHue wnaHra
251476801862 ) gg;;ﬁmmnﬁb 60KOBOW AN1A KPOHLLUTEMHA LW/IaHra,
251476801818 2 Bepx/HU3 ANA KPOHLWITENHA WAaHra

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




12 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

LWapHUPHOE coeaAuHeHue, IeBas CTOPOHA, CpeaH./BHewWH. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



WTtaHra 30m OaTa: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 12
LUIapHUPHOE coeauHeHune, IeBas CTOPOHaA, cpeaH./BHewH. YacTb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476801779 2 Waiba umamHapa
2 2514853010-01 1 UnnnHap
2514853011 1 KomnaekT maH»eT umanHapa
3 251476801586 4 MydodTa ckonb3aAwan
4 251476801805 2 BonT c macneHkot M16x120
5 251476801816 2 LWanba
6 251476802144 2 BonT c macneHkol
7 251476801814 8 Wanba 2mm
8 251476801731 1 MoaBuxHOE coegnHeHne
9 251476801674 1 MpuKMMHaA NNaHKa NOABUMXHOMO coeguHeHUA
10 251476801776 1 KpoHwTelH
11 251476802267 1 [epKaTtenb KpoHWTEMHa UMANHAPA
12 251476801754 1 KpoHLWTenH umnmHapa

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



13 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

neBan CTOPOHA, BHeLWH. YacTb

2
\Z

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s



Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 13
neBan CTOPOHA, BHELWH. YacTb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476801723 1 JleBas BHelHAA WTAHra
2 251476802131 1 KpoHLTelH yrnoBoro natpybka
3 251476801575 9 Tpy6bKa wnaHra BbIxogHas
4 251476801833 1 KpenneHue Ha 8 wnaHra
5 251476801856 1 KpenneHune Ha 6 wnaHra
6 251476801835 1 KpenneHue Ha 3 wnaHra
7 251476801872 1 KpenneHue Ha 2 wnaHra
8 251476801870 1 KpenneHnue Ha 1 wnanr

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



14 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

Pacnpegenutenb Vogelsang DOSIMAT LvV48 DN40

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



LLtaHra 30m

[Oata: 12/5-2016

Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 14
Pacnpegenutennb Vogelsang DOSIMAT LV48 DN40
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume

1 1 lalika wecTurpaHHas camoctonopAwascs M8

V2A
2 25130700 1 KomnnekT BuHTOB M8%60 V2A
3 2119NUS001 1 [AncK npeaBapuTeNbHOro HaTAXeHMA
4 2119DFD044 1 [unck pe3nHoBbIn t=1
5 2119TGD004 1 Ouck pesnHoBbIi t=10
6  |2119TRO007N2 1 |Potop npamoit (NW) LLiratra, luuputia 30m,
6  |2119TRO015N3T2 1 |Potop npamoit (NW) LL]'JJE:;aé,,”J”p””a 30m,
7 21190105-01 2 MnacTtmHa pexyuas B cbope (NW) WTaHra, wmnpuHa 30m
3 4 lalika wecTturpaHHas M10 (BKkAtoYeHa B no-

3mumto Ne7)
9 8 BuHT M10x16
10 2119TFLO17 1 PerkyLliee KonbLoO LWTaHra, wupmnHa 30m
11 2119TGEOO7N2 1 Kopnyc LWraHra, wupurHa 30m
12 25130770 8 Faika M12
13 2119DFDO021 2,6m |Mpoknagka (NnocTtaBnseTcs B py/NoHe) WTaHra, wupurHa 30m
14 2 Wainba M12
15 2 BWHT c wecTurpaHHo ronosko M12x35
16 13631510243 1 MmapomoTtop OMR100 @32
17 2119DFDO083 1 Mpoknagka
18 2119NKS001 1 Hunnenb cMa3o4HbIN
19 2 BMHT c wecturpaHHom ronoskoi M12x35
20 2 laika wecTurpaHHaa camoctonopsauwasnca M12
21 2119TDEOO7N1 1 Kpbiwka LWTaHra, wupnHa 30m

2119GSA128 1 MaTpybok coegmHuTenbHbI DN100 Wnanr 4”
2119GSA129 MaTtpybok coegmHuTenbHbIi DN150 Wnanr 5”

22 2119DFD018 1 Mpoknaaka

Manew, M12x35 DIN 938

lalika wecTurpaHHas camocTtonopsiasaca M12

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




Hata: 12/5-2016 WTaHra 30m
15 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

Pacnpegenutenb Vogelsang DOSIMAT LVX800 48 DN40




LTaHra 30m fata: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 15

Pacnpegenutenb Vogelsang DOSIMAT LVX800 48 DN40

Kon-Bo,
WTYK

Mo3uumna |Ne petanu HaumeHoBaHue MpumevaHume

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



[ata: 12/5-2016 WTaHra 30m
15-1 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

Pacnpegenutenb Vogelsang DOSIMAT LVX800 48 DN40




LWTaHra 30m Aata: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 15-1

; I Ag romete ra / S Faelledvej 10 « DK-7200 Grindsted * Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



16 Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

YnpasneHue NnOTOKOM

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



LTaHra 30m fata: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 16

YnpasneHue NnOTOKOM

Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 2119KFCO01TR 1 Bnokupatop waaHra CFC npasbliit
1 2119KFCO01TL 1 Bnoknpatop wnaHra CFC, nesbii
2 16200672 3 XomyT wnanHra 38-50mm
3 251476802188 1 BcTaBKa Tpy6bl
4 2119TSCO05 1 LWnaHr DN40/DN40
5 2119HRS227 1 TpybKa 3anmnBHan CFC, BHelWHWIA gnameTp 3mMm
6 2119HFC073 1 LWnaHr ynpaBneHns NOTOKOM, CUHWUI

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



LWraHra 30m
Mogenb ¢ 2014 roga BbinycKa

[Oata: 12/5-2016

17

PerynnpoBKa pacxopa - NHeBMaTUu4ecKkuia 610k

Agrometer a/s #

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk



WTtaHra 30m [Hata: 12/5-2016
Mogenb ¢ 2014 roga Bbinycka 17
PerynuposKa pacxoga - NHeBMaTU4ecKui 610K
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 APV.012 1 Pecusep Bo3gywHbIii 30 n
2 APV.014 2 XomyT wnaHra
3 APV.015 1 KnanaH cnyckHom
4 NSS.071 5 XoMmyT WwnaHra
5 NGE.324 2 Peayktop M22x1,5->R1/4”
6 NGE.327 1 Tpybka pe3sbboBasa npaman G1/4”
7 HSC.078 2 ETAEBMMM%CKMVI WNAHT NOIMYpPEeTaHOoBbIN @6
8 HSC.077 4 LWnaHr nHeBmaTuyeckmii DN6x3
9 NGE.325 1 :J:TMHr G1/ 4 ”c dyHKUMe 3anopHOro Knana-
10 NGE.329 1 3arnywka M22x1, 5
11 NGE.338 1 KoneHo pesbbosoe, nonnammng, G1/4”
12 NGE.339 1 KoneHo G1/4”, KoHW4YecKoe
13.1 SDS.041 1 Jatumk pasnenus 1-10 bap Ezz\fggggenb YCTaHOB/EH
13.2 SDS.041 1 [atumk gasnenus 1-10 bap PA3MBIKATE/Ib yCTAHOBNEH
Ha 4 bap
14 SDS.030 2 KpbiWwKa 3aWwmTHan
15 NGE.331 4 Btynka kabenbHas, nonammg M25x1.5
16 NGE.333 1 BTynka KabenbHas, nonmammg M12x1.5
17 NGE.323 1 TpoiHuK pesbbosoin G1/4”
18 ESK.001 1 Wkad AE 1034
19 SMD.002 1 [atumk aasnenus 0-10 bap
20 NGE.337 1 PUTHMHT NpAmon
21 APV.023 1 MpucnocobneHne cmasoyHoe % ”
22 APV.013 1 dunbTp-perynaTop - MaHoOMeTp yCTaHoB/eH Ha 1,5 6ap
23 TFL.940 1 MnacTnHa ctonopHasn
24 NGE.349 1 KpectosmHa G1 /4", "mama”
25 NGE.335 1 duTtuHr Nnpsamoit G1/4”
26 NGE.509 1 DUTUHT KoNleHHbIN G1/4”
27 NUS.086 4 LWanba 4,3x1x12 DIN9021
28 NSK.186 2 Bont M4x30 DIN931
29 NMS.025 2 Faika M4 DIN934-8
30 NUS.002 4 Laii6a B 6,4x12x1,6 DIN125
31 NSK.178 2 bonT c wecturpaHHoM ronoskon M6x16 DIN933
32 NMK.003 2 KoHTpraiika M6 DIN985-8
33 HSC.080 1 LLnaHr nHeBMaTHMYecKuit, sBHelw. @10 mm
34 RFL.1448 1 MnactuHa
35 HSC.077 1 LWnaHr nHeBmaTMyecknit DN6x3
36 APV.025 1 KomnnekT my¢dTbl NTHEBMaTUYECKOM
APV.019 1 Komnpeccop 450 C 24 B; 14 A
* Ineesro () |Waanr (sxoau 8 KomnexTauuio

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



	крепление
	правая сторона, внутр. Часть
	шарнирное соединение, правая сторона, внутр./средн. Часть
	правая сторона, средн. Часть
	шарнирное соединение, правая сторона, средн./внешн. Часть
	правая сторона, внешн. Часть
	левая сторона, внутр. Часть
	шарнирное соединение, левая сторона, внутр./средн. Часть
	левая сторона, средн. Часть
	шарнирное соединение, левая сторона, средн./внешн. Часть
	левая сторона, внешн. Часть
	Распределитель Vogelsang DOSIMAT LV48 DN40
	Распределитель Vogelsang DOSIMAT LVX800 48 DN40
	Управление потоком
	Регулировка расхода - пневматический блок

